[bookmark: _GoBack]Социально-психологическое тестирование проводилось в МБОУ «СОШ №8» с 15.09.2023г. по 03.10.2023г. в соответствии со следующими нормативными правовыми документами:
· Федеральным законом от 07.06.2013г. N 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ»;
· Приказом министерства здравоохранения Иркутской области и министерства образования Иркутской области от 27.07.2021 № 15-мпр, № 49-мпр «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия при проведении социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров в общеобразовательных организациях Иркутской области»,
·  Информационным письмом ГКУ «Центр профилактики, реабилитации и коррекции» от 28 августа 2023 года № 05-23/164 «О подготовке к проведению социально-психологического тестирования обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Иркутской области в 2023-2024 учебном году»;
· Приказом Комитета по образованию администрации Зиминского городского муниципального образования от 28.08.2023г. № 295 «О проведении социально-психологического тестирования обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций в 2023-2024 учебном году».
Социально-психологическое тестирование с использованием Единой методики - позволило выявлять психологические факторы риска возможного вовлечения в зависимое поведение, связанные с дефицитом ресурсов психологической устойчивости личности.
В ходе обобщения и анализа результатов социально-психологического тестирования обучающихся установлено:
Общее число обучающихся, принявших участие в социально-психологическом тестировании 257 человек (100%).
Количество обучающихся, составивших по результатам СПТ группу повышенной вероятности вовлечения в зависимое поведение (ПВВ) - 55 чел. (21,4% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании) из них:
- «группу риска» составили 25 человек (9,7% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании).

